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Σύλλογος Μεταφραστών – Επιμελητών – Διορθωτών

Την Πέμπτη 9 Ιουλίου, την ώρα που χιλιάδες άνθρωποι διαδήλωναν μπροστά στη Βουλή, εκφράζοντας την
αντίθεσή τους στην ψήφιση του χουντικής έμπνευσης νόμου περιστολής/ απαγόρευσης των διαδηλώσεων,
η αστυνομία εξαπέλυε όργιο κατασταλτικής βίας με σκοπό τη διάλυση της συγκέντρωσης.

Κάνοντας μαζική χρήση δακρυγόνων, διμοιρίες επιτέθηκαν στο πλήθος εργατικών σωματείων,
κοινωνικών, ταξικών και πολιτικών συλλογικοτήτων, με αποτέλεσμα ο κόσμος να καταφύγει στους γύρω
δρόμους. Στο ύψος των Προπυλαίων και στην οδό Ρήγα Φεραίου, τα μπλοκ των διαδηλωτών και μεγάλο
μέρος του κόσμου που μεμονωμένα αποχωρούσαν δέχτηκαν την απρόκλητη εφόρμηση μηχανοκίνητων
ομάδων της αστυνομίας, που έπεφταν πάνω στο πλήθος, ξυλοκοπούσαν και συνελάμβαναν στο σωρό
όποιον έβρισκαν μπροστά τους. Το αποτέλεσμα ήταν πολλοί τραυματισμοί ηλικιωμένων και νέων,
γυναικών και ανδρών που βρέθηκαν με ανοιγμένα κεφάλια από τα κλομπ την αστυνομίας και η τυχαία
σύλληψη 9 διαδηλωτών μέσα από το πλήθος. Σύμφωνα με τις μαρτυρίες δεκάδων παρόντων στο σημείο, η
αστυνομία όχι μόνο συνέλαβε αυθαίρετα τους ανθρώπους αυτούς την ώρα που πορεύονταν αποχωρώντας,
αλλά επιχείρησε να τους φορτώσει αντικείμενα που συνέλεξε σε διαφορετικά σημεία, με σκοπό την
κατασκευή κατηγοριών σε βάρος τους.

Το ανυπόστατο, σαθρό και κατασκευασμένο κατηγορητήριο που αντιμετωπίζουν οι συλληφθέντες είναι
προϊόν της επιδίωξης των κατασταλτικών μηχανισμών να δικαιολογήσουν και να νομιμοποιήσουν τη
δολοφονική βία που άσκησαν στη διαδήλωση, καθώς και της πρόθεσης της κυβέρνησης να τρομοκρατήσει
τους αγωνιζόμενους που βρέθηκαν στους δρόμους, αντιδρώντας στην καταστρατήγηση του δικαιώματος
στην διαδήλωση.

Δηλώνουμε απερίφραστα ότι η αστυνομική βία και οι κατασκευασμένες κατηγορίες δεν μπορούν να
σταματήσουν τον δίκαιο αγώνα των εργαζόμενων, των άνεργων, της νεολαίας, των ντόπιων ή προσφύγων
και μεταναστών ενάντια στη διαρκή υποτίμηση και λεηλασία της ζωής μας.

Η κρατική τρομοκρατία που επιστρατεύεται εν μέσω της συνεχιζόμενης κρίσης για να φιμώσει κάθε φωνή
διαμαρτυρίας είναι η ίδια καταδικασμένη να συντριβεί στους δρόμους.

Καταγγέλλουμε την άγρια καταστολή και τις αυθαίρετες συλλήψεις διαδηλωτών στην Αθήνα.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας σε όλους τους συλληφθέντες της 9ης Ιουλίου και απαιτούμε
την απαλλαγή τους από όλες τις κατηγορίες.
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